

В Прокопьевске ждут пришествия 11-метрового Иисуса Христа

*Гигантское изваяние
установят в самой
высокой точке города*

Такой подарок Прокопьевск получит к своему 80-летнему юбилею, который будет отмечаться 30 июня 2011 года. Местный Христос будет почти точной копией Христа-Искупителя в Рио-де-Жанейро.

Самая известная статуя Христа-Искупителя – с распластертыми руками – находится на вершине горы Корковаду в Рио-де-Жанейро. А самая высокая статуя – высотой 51 метр (что на 9 метров выше бразильской) – смонтирована в прошлом году в польском городе Свебодзин. Правда, и Бразилия, и Польша, в отличие от православной России, – страны католические.

– Инициатива по установке памятника принадлежит не нам. Она исходила от

администрации Прокопьевска. В то же время нашим церковным канонам это никак не противоречит, поскольку для православных христиан предметом поклонения является не скульптура, а икона. Над проектом уже работает знаменитый красноярский скульптор Константин Зинич, который поставил у нас несколько памятников, – рассказывает благочинный Прокопьевского округа Кемеровской епархии протоиерей Владимир КОЛЕСНИКОВ.

Кстати, красноярский скульптор Константин Зинич действительно хорошо знаком прокопчанам по своим предыдущим работам – памятникам А.С. Пушкину и сантехнику.

Игорь КУЗНЕЦОВ



Прокопьевский памятник будет третьим в мире после Рио и польского Свебодзина.